

Microsoft заявил ранее в этом году о партнерстве с французским стартапом, что может снизить зависимость корпорации от создателей ChatGPT — OpenAI для поставки следующей волны чатботов и других продуктов генеративного искусственного интеллекта.

Ведомство по конкуренции и рынкам сказали в кратком обновлении, что это партнерство «не подлежит расследованию» в соответствии с британскими правилами о слияниях.

Регулятор заявил в апреле, что ищет комментарии «заинтересованных третьих лиц», прежде чем принять решение о проведении подробного антимонопольного расследования.

В настоящее время ведомство также рассматривает найм Microsoft ключевого персонала из другого стартапа, Inflection AI, а также инвестиции Amazon на 4 миллиарда долларов в Anthropic в Сан-Франциско. Оно не предоставило обновлений по этим расследованиям, которые были объявлены в прошлом месяце.